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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

                                       
 

Νέα ΚΑΠ 19,3 δις ευρώ για την Ελλάδα: Η μεγάλη ευκαιρία για τον 

μετασχηματισμό της αγροτικής μας οικονομίας 

 

Δήλωση του ΥΠΑΑΤ Σπ. Λιβανού μετά την επίτευξη συμφωνίας  

 

On camera στο link που επισυνάπτεται 

 

Μεγάλη ευκαιρία για να επιτύχει η Ελλάδα τον μετασχηματισμό της αγροτικής 

της οικονομίας, την πολυπόθητη περιφερειακή ανάπτυξη κι εν τέλει την αλλαγή 

του παραγωγικού μοντέλου της χώρας, χαρακτηρίζει το ΥΠΑΑΤ κ. Σπήλιος 

Λιβανός τη Συμφωνία για τη νέα ΚΑΠ η οποία επετεύχθη χθες στο 

Λουξεμβούργο. 

 

 

Η δήλωση του κ. Λιβανού έχει ως εξής: 

 

«Εδώ στο Λουξεμβούργο, στο Συμβούλιο Υπουργών Αγροτικής Ανάπτυξης και 

Τροφίμων, πετύχαμε μια μεγάλη  ιστορική συμφωνία για τη νέα Κοινή 

Αγροτική Πολιτική. 

 

Μετά από τρία χρόνια συνεχών και επίπονων διαπραγματεύσεων, μετά από έξι 

συνεχείς αλλαγές στα κράτη μέλη που προεδρεύουν στο Συμβούλιο ,τα τρία 

Όργανα της Κοινότητας, το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, η Κομισιόν και το 

Συμβούλιο Υπουργών συμφώνησαν στη Νέα Κοινή Αγροτική Πολιτική, που 

αποτελεί μία, ίσως τη μεγαλύτερη, πολιτική μεταρρύθμιση των τελευταίων 

τριάντα χρόνων. 

 

Στο πλαίσιο αυτό η Ευρώπη εγγυάται τη βιωσιμότητα των αγροδιατροφικών 

μας συστημάτων και με την ίδια συμφωνία στηρίζουμε τους Έλληνες αγρότες 



 

 

τους ανοίγουμε τη δυνατότητα να είναι πρωταγωνιστές σ’ αυτή τη νέα εποχή, 

τόσο σε οικονομικό, όσο και σε περιβαλλοντικό και κοινωνικό επίπεδο. 

 

Θυμίζω ότι για την Ελλάδα είναι πολύ σημαντική αυτή η συμφωνία , διότι 

καταφέραμε να διατηρήσουμε τα ίδια κεφάλαια που είχαμε στην προηγούμενη 

ΚΑΠ, περίπου 19,3 δισεκατομμύρια , όταν ο συνολικός Προϋπολογισμός της 

Κοινής Αγροτικής Πολιτικής για την υπόλοιπη Ευρώπη έπεσε περίπου 10%. 

 

Είναι μεγάλη ευκαιρία για τη χώρα μας μέσα στα επόμενα χρόνια να πετύχουμε 

τον μετασχηματισμό της αγροτικής μας οικονομίας, να πετύχουμε την 

πολυπόθητη περιφερειακή ανάπτυξη και να αλλάξουμε το παραγωγικό μοντέλο 

στη χώρα μας». 
 

 

Το link  με τις δηλώσεις του ΥΠΑΑΤ Σπήλιου Λιβανού:  

 

https://www.youtube.com/watch?v=g3bBzpy9ufY 


